

REGISTRO DE S/A - TAG **ATIVIDADE**

CLIENTE: Transportadora Associada de Gás

CONTRATO:

0802.0000066.08.2

Nº. 950 ANO: REV.: 2010 Q

PÁGINA: 1 de 1

Inspetor(a) Social:	Francine Vilela Telefone: (12) 9765-5416		
Identificação da Atividade			
Atividade	Divulgação da reunião do Programa de Educação Ambiental - B. Campos São José.		
Trecho / Fase / Município	Acesso 14 à Faixa de dutos (km 67+000) - B. Campos São José - São José dos Campos		
Distância da Faixa	100 metros		
Data	03/03/2010	Carga horária:	2h
Público-alvo	Comunidade do acesso 14 à Faixa de dutos (km 65+000) - B. Campos São José - São José dos Campos.	Total de Participantes:	11
Resumo da Atividade			
Objetivo	√ Divulgação da reunião do Programa de Educação Ambiental - B. Campos São José.		
Assuntos abordados	√ Data, local e hora da reunão no bairro.		
Dinâmica de Trabalho	√ Visita, √ Entrega de convites; √ Registro Fotográfico.		
Questionamentos	√ Data, local e hora da reunão no bairro.		
Observações	√ Neste dia, a Comunicadora Francine visitou o bairro Campos São José para divulgar a reunião do Programa de Educação Ambiental, que está sendo realizado na Escola Maria Amélia Wakamatsu, bairro Campos São José. A Comunicadora Francine deixou convites em alguns pontos comerciais do bairro, como na Mercearia TEM TEM, Merceria da Sra. Maria Célia e no bar do Sr. Francisco. A Comunicadora Francine convidou também a Renata, coordenadora da Fundhas, e pediu aos moradores que divulguem entre familiares e vizinhos, já que a participação de todos é muito importante e o programa é aberto a comunidade. A Comunicadora Francine agradeceu a todos os moradores e enfatizou a importância da participação de todos.		
Registro			

Registro Fotográfico



Sra. Michele e a Comunicadora Francine em divulgação da reunião do Programa de Educação Ambiental.



Comunicadora Francine divulgando a reunião com o Sr. Francisco e Camargo.

Nome do (a) Inspetor (a) Social: Francine Vilela